

# Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége

Gémes Pál lelkész elnök  
Obere-Str. 1 D-71263 Weil der Stadt  
Tel: +49-7033-544807, Fax: -544806  
E-Mail: [pal.gemes@web.de](mailto:pal.gemes@web.de)



Schafhausen, 2013 április 16

## 2013 évi pünkösdi körlevél

A Szövetség taggyülekezeteinek és a  
Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezeteknek

Kedves Lelkipásztorok, gondnokok, presbiterek,  
felügyelők és gyülekezeti tagok!

Húsvét és pünkösöd, keresztyén hitünk legnagyobb és Krisztus Egyháza eredetének ünnepe  
között köszöntök mindenkit szeretettel április hó gyönyörű igéjével:

*„Mivel tehát már elfogadtátok Krisztus Jézust, az Urat, éljetez is őbenne.  
Gyökerezetek meg és épüljetez fel őbenne,  
erősödjetez meg a hit által, amint tanultátok,  
és hálaadásotok legyen egyre bensőségesebb.” (Kol 2,6+7)*

Minden felhasznált igealak egy-egy biztatás: elfogadtátok – éljetez – gyökerezetek meg –  
épüljetez – erősödjetez – tanultátok. Mindegyikről érdemes elgondolkodni, értelmét,  
mondandóját megfontolni. Ne hagyjátok el Őt, a hű Urat, aki feltámadott és él – és  
mindenkor velünk van! Kicsiny gyülekezeteinknek és a szétszórtságban élő híveinknek  
nagy vigasztalás és ösztönzés a hálaadásra ez az üzenet!

Szeretettel hívom a gyülekezetek képviselőit idei **Szövetségi Közgyűlésünkre**, amit a  
svédországi testvéreink meghívására a Göteborg-hoz közeli Tångagårde -i üdülőtelepen  
tartunk **2013 szeptember 5-től 8-ig**.

Mivel én magam nyáron gyülekezetet váltok a német szolgálatban, nem tudok részt venni a  
közgyűlésen. Megkértem társelnökünket, Varga Pál lelkésztestvéremet, hogy vegye át a  
szervezés és vezetés feladatát. Mellékelve küldjük az ő meghívó levelét és a jelentkezési  
ívet. Isten áldása legyen a közgyűlésen, annak résztvevőin és vendéglátóin egyaránt!

Szeretettel kívánok mindenkinek áldott pünkösdi ünnepet és jó készülődést a közgyűlésre,  
a Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségének elnöksége nevében,

Gémes Pál